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Справа № 1917/1521/2012

ВИРОК
І М Е Н Е М     У К Р А Ї Н И
"27" березня 2013 р. Шумський районний суд  

Тернопільської області

В складі: головуючої судді                     Томчук С.В.

За участю секретаря                                Кравчук Л.М.

За участі прокурора                                Денисюка О.А.

Захисника                                               ОСОБА_1                    

Розглянув у відкритому судовому засіданні в залі суду м. Шумськ кримінальну справу про обвинувачення  ОСОБА_2, ІНФОРМАЦІЯ_1, уродженця  смт.Вишнівець Збаразького району, Тернопільської області, жителя АДРЕСА_1,  громадянина України, з освітою вищою, одруженого, генеральний директор ТОВ «Росса» м.Ланівці Тернопільської області,  раніше не судимого  

за ч.3 ст.191, ч.1 ст. 366 КК України, суд -

В С Т А Н О В И В :

ОСОБА_2, працюючи у 2010 році менеджером по заготівлі молока TOB «Шумський маслозавод», м.Шумськ, вул.І.Франка, 10, заволодів протягом червня - серпня 2010 року державними коштами, що призначалися для виплати дотацій сільськогосподарським товаровиробникам за поставлене ними молоко, шляхом зловживання своїм службовим становищем та вчиненні службового підроблення.

Так, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку нарахування, виплати і використання дотацій сільськогосподарським товаровиробникам за поставлені ними переробним підприємствам молоко та м'ясо в живій вазі" від 11.02.2010р. №152, Товариство з обмеженою відповідальністю „Шумський маслозавод", яке здійснювало господарську діяльність по заготівлі і переробці молока, було зобов'язане у 2010 році нараховувати та виплачувати дотації сільськогосподарським товаровиробникам молока із суми податку на додану вартість, обчисленої на вартість поставленого молока і виготовленої з нього продукції, яка зараховувалася на не бюджетний рахунок товариства в Управлінні Державного казначейства в Шумському районі Тернопільської області.

11 червня 2010 року, відповідно до наказу по TOB «Шумський маслозавод» №7, ОСОБА_2 призначено на посаду менеджера по заготівлі молока, за сумісництвом, тобто він був службовою особою, яка обіймає посаду пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов'язків.

Згідно з посадовою інструкцією менеджера по заготівлі молока TOB «Шумський маслозавод», затвердженою 10.06.2012р. в службові обов'язки ОСОБА_2 входило забезпечення організації роботи  приймальних пунктів, організація здачі молока здавальниками, надання в бухгалтерію даного підприємства відомостей оплати молока і відомостей на виплату дотації виробникам молока та авансових звітів за одержані під звіт кошти.

Так, ОСОБА_2 у липні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Буглів Лановецького району  583 грн. 20 коп., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у липні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Залісці Збаразького району 15576 грн., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у липні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Залісці Збаразького району 12 грн. 60 коп., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у серпні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Матвіївці Шумського району 13534 грн. 72 коп., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у серпні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Обич Шумського району 107 грн. 20 коп., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у серпні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Підгайці Шумського району 786 грн. 20 коп., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у липні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Білозірка Лановецького району 20 256 грн., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

Так, ОСОБА_2 у липні 2010 року не видав виробникам молока - мешканцям с.Нападівка Лановецького району 8742 грн., а обернув їх на свою користь та розпорядився на власний розсуд.

З метою уникнення відповідальності за невиплату державних коштів, призначених як дотація сільськогосподарським виробникам молока с. Матвіївці, с.Обич і с.Підгайці Шумського району, с.Білозірка і с.Нападівка Лановецького району ОСОБА_2 подав у бухгалтерію TOB «Шумський маслозавод» складений і підписаний ним авансовий звіт серії SH № 0807-001 від 07.08.2010р., який містить завідомо неправдиві відомості, що одержані ним кошти під звіт видані у повному обсязі, хоча 43 426 грн. 32 коп. він заволодів ними шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Таким  чином,  ОСОБА_2,  будучи  службовою  особою  TOB Шумський маслозавод», з отриманих під звіт державних коштів, призначених ля виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока, в сумі  59 598 грн. 12 коп. вказаним категоріям громадян у липні 2010 року не видав, а володів ними шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Крім того, ОСОБА_2, як засновник і директор TOB «Росса», м. Ланівці Тернопільської області, яке займалося транспортуванням молока для ТОВ «Шумський маслозавод», м.Шумськ Тернопільської області, а також менеджером по заготівлі молока TOB «Шумський маслозавод», будучи службовою особою, яка обіймає посаду пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов'язків, з метою приховання заволодіння чужим майном-державними коштами, призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока, в липні 2010 року вчинив службове підроблення.

Так, у липні 2010 року ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 583 грн. 20 коп., призначеними ля виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Буглів Лановецького району.

З метою приховання цього злочину, він надав вказівку бухгалтеру-касиру TOB «Росса» ОСОБА_3 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №3655 за 16-30 червня 2010 року про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Буглів. В свою чергу, ОСОБА_5 і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи про його злочинні наміри, в липні 2010 року склали акт-відомість №3655 за 16-30 червня 2010 року, у який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Буглів, хоча в дійсності останній не виплатив їм 583 грн. 20 коп., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Також, в липні 2010 року, ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 15 576 грн., призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Залісці Збаразького району.

З метою приховання цього злочину, ОСОБА_2 надав вказівку бухгалтеру-касиру TOB «Росса» ОСОБА_5 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №3823 за 16-30 червня 2010 року про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Залісці. В свою чергу. ОСОБА_3 і ОСОБА_6 за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи  про його злочинні  наміри, в липні 2010 року  склали акт-відомість  № 3823 за 16-30 червня 2010 року, у який внесли завідомо  неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Залісці, хоча в дійсності останній не виплатив їм 15 576 грн., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання свої службовим становищем.

Поряд з тим, ОСОБА_2, для звітування про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока-мешканцям с.Буглів Лановецького району і с.Залісці Збаразького району, в липні 2010 року склав особисто підписав авансовий звіт серії SН №0706-001 від 06.07.2010 р., в який вніс завідомо неправдиві відомості про нібито виплачені у повному обсязі дотації, хоча в дійсності кошти в сумі 16 159.2 грн. він не виплатив, а заволодів ними шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Вказані вище акти-відомості №3655 і №3823 за 16-30 червня 2010 р., а також авансовий звіт серії SH № 0706-001 від 06.07.2010р., із внесеними завідомо неправдивими відомостями, ОСОБА_2 у липні 2010 року подав для звітування у бухгалтерію ТОВ «Шумський маслозавод».

Також, у липні 2010 року ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 12 грн. 60 коп., призначеними я виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Залісці Збаразького району.

З метою приховання цього злочину, він надав вказівку бухгалтеру-касиру ТОВ «Росса» ОСОБА_5 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №3851 за 1-31 липня 2010 року про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Залісці. В свою чергу, ОСОБА_5 і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи про його злочинні наміри, в липні 2010 року склали акт-відомість №3851 за 1-31 липня 2010 року, який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Залісці, хоча в дійсності останній не виплатив їм 12 грн. 60 коп., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Надалі, ОСОБА_2, для звітування про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока - мешканцям с.Залісці Збаразького району, в липні 2010 року склав та особисто підписав авансовий звіт серії SН №0723-001 від 23.07.2010 р., в який вніс завідомо неправдиві відомості про нібито виплачені у повному обсязі дотацію, хоча в дійсності кошти в сумі 12 грн. 60 коп. він не виплатив, а заволодів ними шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Вказані вище акт-відомість №3851 за 1-31 липня 2010 р., а також авансовий звіт серії SН №0723-001 від 23.07.2010 р., із внесеними завідомо неправдивими відомостями, ОСОБА_2 у липні 2010 року подав для звітування у бухгалтерію ТОВ «Шумський маслозавод».

Крім того, у серпні 2010 року ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 13 534 грн. 72 коп., призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Матвіївці Шумського району.

З метою приховання цього злочину, він надав вказівку бухгалтеру-касиру ТOB «Росса» ОСОБА_3 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №3882 за 1-31 липня 2010 року про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Матвіївці. В свою чергу, ОСОБА_5 і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи про його злочинні наміри, в серпні 2010 року склали акт-відомість №3882 за 1-31 липня 2010 року, який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Матвіївці, хоча в дійсності останній не виплатив їм 13 534 грн. 72 коп., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Поряд з тим, у серпні 2010 року, ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 107 грн. 20 коп., призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Обич Шумського району.

З метою приховання цього злочину, ОСОБА_2, надав вказівку бухгалтеру-касиру TOB «Росса» ОСОБА_5 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №3883 за 1-31 липня 2010 року, про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Обич. В свою чергу, ОСОБА_5 і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи про його злочинні наміри, в серпні 2010 року склали акт-відомість №3883 за 1-31 липня 2010 року, у який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Обич, хоча в дійсності останній не виплатив їм 107 грн. 20 коп., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Також, у серпні 2010 року, ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 786 грн. 40 коп., призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Підгайці Шумського району.

З метою приховання цього злочину, ОСОБА_2, надав вказівку бухгалтеру-касиру TOB «Росса» ОСОБА_5 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №3918 за 1-31 липня 2010 року, про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Підгайці. В свою чергу, ОСОБА_5. і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи про його злочинні наміри, в серпні 2010 року склали акт-відомість №3918 за 1-31 липня 2010 року, у який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2  відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Підгайці,  хоча в дійсності останній не виплатив їм 786 грн. 40 коп., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

В серпні 2010 року, ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 20 256 грн., призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с. Білозірка Лановецького району.

З метою приховання цього злочину, ОСОБА_2, надав вказівку бухгалтеру-касиру TOB «Росса» ОСОБА_3 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість №4010 за 1-31 липня 2010 року, про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Білозірка. В свою чергу, ОСОБА_5 і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи  про його злочинні наміри, в серпні 2010 року склали акт-відомість №4010 за 1-31 липня 2010 року, у який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Білозірка, хоча в дійсності останній не виплатив їм 20 256 грн., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Крім того, в липні 2010 року, ОСОБА_2 заволодів шляхом зловживання своїм службовим становищем коштами в сумі 8 742 грн., призначеними для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Нападівка Лановецького району.

З метою приховання цього злочину, ОСОБА_2, надав вказівку бухгалтеру-касиру TOB «Росса» ОСОБА_5 і програмісту даного товариства ОСОБА_4 скласти акт-відомість без номеру за 1-31 липня 2010 року, про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока с.Нападівка в свою чергу, ОСОБА_3 і ОСОБА_4, за вказівкою ОСОБА_2, не знаючи про його злочинні наміри, в серпні 2010 року склали акт-відомість без номеру за 1-31 липня 2010 року, у який внесли завідомо неправдиві для ОСОБА_2 відомості про нібито повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока у с.Нападівка, хоча в дійсності останній не виплатив їм 8 742 грн., а заволодів вказаними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем.

В подальшому, ОСОБА_2, для звітування про повну виплату дотації сільськогосподарським виробникам молока-мешканцям с.Матвіївці, с.Обич, с.Підгайці, с.Білозірка та с.Нападівка, в серпні 2010 року склав та особисто підписав авансовий звіт серії SH №0807-001 від 07.08.2010 р., в який вніс завідомо неправдиві відомості про нібито виплачені у повному обсязі дотації, хоча в дійсності кошти в сумі 43 426 грн. 32 коп. він не виплатив, а заволодів ними шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Вказані вище акти-відомості за 1-31 липня 2010 р. №3882 по с.Матвіївці, №3883 по с. Обич, №3918 по с. Підгайці, №4010 по с. Білозірка, без номеру по с.Нападівка, а також авансовий звіт серії SH №0807-001 від 07.08.2010 р., із внесеними завідомо неправдивими відомостями, ОСОБА_2 у серпні 2010 року подав для звітування у бухгалтерію TOB «Шумський маслозавод».

Свою вину ОСОБА_2 в судовому засіданні в пред»явленому йому обвинуваченні за ч.3 ст. 191  та ч.1 ст. 366 КК України не визнав, а  визнав вину за ч.2 ст. 191 КК України, та показав, що дійсно у 2010 році він працював менеджером по заготівлі молока TOB «Шумський маслозавод» і у його службові обов'язки входило забезпечення організації роботи приймальних пунктів, організація здачі молока здавальниками, надання в бухгалтерію даного підприємства відомостей оплати за молоко і актів-відомостей на виплату дотації виробникам молока та авансових звітів за одержані під звіт кошти.

У липні - серпні 2010 року він отримав під звіт кошти для виплати дотації сільськогосподарським виробникам, з яких 59 598 грн. 12 коп. вказаним категоріям громадян не видав, а заволодів даними державними коштами шляхом зловживання своїм службовим становищем та вчинення службового підроблення, оскільки за його вказівкою працівники TOB "Росса" виготовили неправдиві акти-відомості щодо видачі дотації виробникам молока, а також він склав авансові звіти, які з вищевказаними актами подав у бухгалтерію TOB "Шумський маслозавод", як підстави для списання грошових зобов»язань.

Крім визнання своєї вини за ч.2 ст. 191  ч.1 ст. 366 КК України вина підсуднього ОСОБА_2 доводиться показами свідків, іншими матеріалами справи.

      Так, свідок  ОСОБА_7  в судовому засіданні показав,  що він працює директором TOB "Шумський маслозавод",  що 11.06.2010 р., наказом  №7 по TOB «Шумський маслозавод», ОСОБА_2 призначено на саду менеджера по заготівлі молока, за сумісництвом і він був службовою особою, яка обіймає посаду пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих адміністративно-господарських обов'язків.

05 липня 2010 року ОСОБА_2 на підставі видаткового касового

ордеру №85, отримав в бухгалтерії TOB «Шумський маслозавод» під звіт 92 269 грн. 60коп. державних коштів, що призначалися для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока, в тому числі у с.Буглів Лановецького району і с.Залісці Збаразького району.

23 липня 2010 року ОСОБА_2 на підставі видаткового касового ордеру №104, отримав в бухгалтерії TOB «Шумський маслозавод» під звіт 35 822 грн. державних коштів, що призначалися для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока, в тому числі і у с.Залісці Збаразького району.

06 серпня 2010 року ОСОБА_2 на підставі видаткового касового

ордеру №115, отримав в бухгалтерії TOB «Шумський маслозавод» під звіт 5 256 грн. 30 коп. державних коштів, що призначалися для виплати дотації сільськогосподарським виробникам молока, які також проживали у с.Матвіївці, с.Обич, с.Підгайці Шумського району, с.Білозірка і с.Нападівка Лановецького району.

Звітувався ОСОБА_2 про використання одержаних коштів шляхом подання авансових звітів - серії SH № 0706-001 від 06.07.2010 р., серії SH № 0723-001 від 23.07.2010 р., серії SH № 0807-001 від 07.08.2010 р., які особисто підписував, а також представленням актів-відомостей про виплату дотації: №3823 за 16-30 червня 2010р. по с. Залісці та №3655 за 16-30 червня 2010 р. по с. Буглів, акт-відомість №3851 за 1-31 липня 2010 р. по с.Залісці, N 3882 по с.Матвіївці, №3883 по с.Обич, №3918 по с. Підгайці, №4010 по с. Білозірка, б/н по с.Нападівка, які склав самостійно.

Про заволодіння ОСОБА_2 державними коштами  він нічого не знав.

Свідок ОСОБА_8, в судовому засіданні, дав аналогічні покази показам свідка ОСОБА_7.

                                                                                               ( а.с. 137-152  т.15).

Свідок ОСОБА_5, в судовому засіданні показала, що вона працює бухгалтером-касиром TOB "Росса", усі питання, пов'язані із виплатою коштів у товаристві вирішував лише директор - ОСОБА_2 на виконання його вказівок у 2010 році вона готувала бухгалтерські документи - акти-відомості, видаткові ордери, зведені відомості до розрахунків з виробниками молока та виплати дотації за сировину, яка поставлялася на TOB  "Шумський маслозавод", які  в подальшому, вже заповнені, забирав ОСОБА_2 їй не був відомий порядок проведення ОСОБА_2 розрахунків з виробниками молока.

Свідок ОСОБА_9 в судовому засіданні показав, що він працює менеджером  TOB "Росса",  саме за вказівкою ОСОБА_2 він організовував збір молока у с.Обич, с.Підгайці і с.Матвіївні Шумського району, с.Нападівка,  с.Буглів і с.Білозірка Лановецького району. Усі питання щодо розрахунків з виробниками молока в підприємстві вирішував лише ОСОБА_2 Отримані за його вказівкою кошти він передавав заготівельникам по селах, про що складав видаткові ордера та відомості виплат. Акти-відомості, які ОСОБА_2 надав у бухгалтерію TOB "Шумський маслозавод", як підставу для писання отриманих у липні-серпні 2010 року під звіт коштів, готувалися у бухгалтерії TOB "Росса". Дані документи ним  передавалися заготівельникам  по селах, хоча останні вели дійсні розрахунки і обліки за рукописними відомостями.

Свідок ОСОБА_10, в судовому засіданні, дав аналогічні покази  показам свідка ОСОБА_9

                                                                         ( а.с. 180-184  т.15).

Свідок ОСОБА_11  в судовому засіданні показала, що у 2010 році працювала заготівельником молока від TOB "Росса" в с. Нападівка Лановецького району, про те що у даному товаристві питання про розрахунки за зібране молока вирішував виключно ОСОБА_2 і усі кошти виплачувалися лише за його вказівками. Представлений останнім в TOB "Шумський маслозавод" акт-відомість за 01-31 липня 2010 року про виплату дотації ні вона, ні жителі села не підписували. В дійсності розрахунки проводилися двічі на місяць, а не за даним разовим документом. Окремих коштів для виплати дотації вона не отримувала.

Свідок ОСОБА_12 в судовому засіданні показала, що у 2010 році вона працювала заготівельником молока від TOB "Росса" в с.Обич Шумського району, про те, що у даному товаристві питання про розрахунки за зібране молока вирішував лише ОСОБА_2 і усі кошти виплачувалися виключно за його вказівками, Представлений останнім в TOB "Шумський маслозавод" акт-відомість №3883 01-31 липня 2010 року про виплату дотації вона отримала для підпису з TOB «Росса»  вже після проведення розрахунків, які в дійсності відбувалися раніше, двічі на місяць. Окремих коштів для виплати дотації вона не отримувала.

Свідок ОСОБА_13 в судовому засіданні показала, що у 2010 році вона працювала заготівельником молока TOB "Росса" в с. Білозірка Лановецького району про те, що у даному товаристві  усі питання щодо розрахунків за зібране молока вирішував лише ОСОБА_2 і всі кошти виплачувалися виключно за його вказівками, представлений останнім в TOB "Шумський маслозавод" акт-відомість №4010 01-31 липня 2010 року про виплату дотації ні вона, ні жителі села не підписували. В дійсності розрахунки проводилися двічі на місяць, а не за даним разовим документом. Окремих коштів для виплати дотації вона не отримувала.

Свідок ОСОБА_14  в судовому засіданні показав,  що у 2010 році він  для ОСОБА_2 заготовляв  молоко в с.Матвіївці Шумського району, питання щодо розрахунків за зібране молоко вирішував лише з ОСОБА_2 і усі кошти виплачувалися виключно за його вказівками. Представлений останнім в ТOB "Шумський маслозавод" акт-відомість №3882 за 01-31 липня 2010 року  про виплату дотації ні він, ні жителі села не підписували. В дійсності розрахунки проводилися двічі на місяць, а не за даним разовим документом, за актами-відомостями, які складалися ним  від руки. Окремих коштів для виплати дотації він не отримував.

Свідок ОСОБА_15, в судовому засіданні, дала аналогічні покази  показам свідка ОСОБА_14

                                                                                               ( а.с. 210-215  т.4 ).

Свідок ОСОБА_16  в судовому засіданні показала, що  у 2010 році вона працювала заготівельником молока від ТOB "Росса" в с.Підгайці Лановецького району,  у даному товаристві питання щодо розрахунків за зібране молоко вирішував виключно ОСОБА_2 і усі кошти виплачувалися лише за його вказівками, представлений останнім в TOB "Шумський маслозавод" акт-відомість №3918  від 01-31 липня 2010 року про виплату дотації ні вона, ні жителі села не підписували. В дійсності розрахунки проводилися двічі на місяць, а не за даним разовим документом, а на підставі рукописних накладних. Окремих коштів для виплати дотації вона не отримувала.

Свідок ОСОБА_17  в судовому засіданні показала, що яка у 2010 році працювала заготівельником молока для приватного підприємця ОСОБА_2 в с.Буглів Лановецького району, усі питання щодо розрахунків за зібране молоко вирішувала з ОСОБА_2 і всі кошти виплачувалися лише за його вказівками. Виплата коштів за молоко проводилася двічі на місяць, згідно рукописних накладних, а не за актом-відомістю №3655 за 01-31 серпня 2010 року, який ОСОБА_2 надав в TOB "Шумський маслозавод". Окремих коштів для виплати дотації  вона не отримувала.

- актом КРУ в Тернопільській області № 07-20/081 від 12.08.2011 року ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності TOB «Шумський маслозавод", яким встановлено, що виплата дотацій фізичним особам, в порушення вимог п.7 постанови Кабінету Міністрів України від 11.02.2010р.

 HYPERLINK "http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2011_03_02/pravo1/KP100152.html?pravo=1" \o "Деякі питання реалізації пункту 11.21 статті 11 Закону України \«Про податок на додану вартість\»; нормативно-правовий акт № 152 від 11.02.2010" \t "_blank"  №152, не проводилася, чим підтверджено заподіяння ОСОБА_2 державі збитків.

                                                                                               ( а.с. 39-52 т.1 ),

- наказом по TOB "Шумський маслозавод" від 11.06.2010 р. №7 про прийняття на роботу ОСОБА_2 менеджером по заготівлі молока, наказом по TOB "Шумський маслозавод" від 01.07.2011 р. про звільнення ОСОБА_2, які свідчать про перебування ОСОБА_2 у трудових стосунках із вказаним підприємством і про те, що останній у 2010 році був службовою особою, яка обіймає посаду пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов'язків.

                                                                                               ( а.с. 226-227 т.3 ),

- договором про повну матеріальну відповідальність від 11.06.2010р., укладеним між TOB "Шумський маслозавод" і ОСОБА_2, за яким останній, займаючи посаду менеджера по закупівлі молока, відповідав за збереження ввірених йому матеріальних цінностей і грошових коштів, тобто з службовою особою, яка обіймає посаду пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов'язків.

                                                                                                   ( а.с.228  т.3 ),

- посадовою інструкцією менеджера по заготівлі молока TOB «Шумський маслозавод» від 10.06.2010 р., згідно якої ОСОБА_2, маючи посаду менеджера по закупівлі молока, відповідав за збереження ввірених йому матеріальних цінностей і грошових коштів, надавав належні іти у бухгалтерію товариства про використання ввірених коштів, тобто був службовою особою, яка обіймає посаду пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов'язків.

                                                                                              ( а.с.229 - 231 ч.3 ),

- довідкою Головного управління статистики в Тернопільській області від 26.07.2012р. №05/3-329, яка свідчить про те, що ОСОБА_2 є засновником і директором TOB «Росса», м.Ланівці.                      

                                                                                  ( а.с. 225  т.15),

- платіжним дорученням УДК Тернопільської області в Шумському районі №65 від 05.07.2010 р., яким підтверджується факт надходження 92 269 грн. 60 коп. державних коштів на рахунок TOB "Шумський маслозавод" для виплати дотації сільськогосподарським виробникам, з яких 15 576 грн. ОСОБА_2 обернув на свою користь.

                                                                                              ( а.с. 232  т.3 ),

- видатковим касовим ордером TOB "Шумський маслозавод" від 05.07.2010 р. № 85, яким підтверджується факт одержання ОСОБА_2 92 269 грн. 60 коп. державних коштів для виплати дотації сільськогосподарським виробникам

з яких 15 576 грн. він обернув на свою користь.

                                                                                             ( а.с. 233  т.3 ),

-     платіжним дорученням УДК Тернопільської області в Шумському районі №67 від 21.07.2010 р., яким підтверджується факт надходження 135 822 грн. державних коштів на рахунок TOB "Шумський маслозавод" для виплати дотації сільськогосподарським виробникам, з яких 12 грн. 60 коп. ОСОБА_2 обернув на свою користь.                                                                      ( а.с. 234  т.3 ).

Органами досудового слідства, дії обвинуваченого ОСОБА_2  кваліфіковано за ч.3 ст.191 КК України за кваліфікуючими ознаками  привласнення чужого майна, яке було йому ввірене  та зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинене повторно. Однак в ході судового слідства було встановлено про те, що ознака повторності відсутня,  дії які вчиняв підсудній мають триваючий характер, вони взаємозв»язані, вчинялися одним і тим самим способом та протягом нетривалого часу, а тому дії підсуднього слід перекваліфікувати із ч.3 ст.191 КК України на ч.2 ст. 191 КК України за кваліфікуючими ознаками - привласнення чужого майна, яке було йому ввірене та зловживання службовою особою своїм службовим становищем. Разом з тим  в ході судового слідства знайшло свої ствердження пред»явлене підсудньому обвинувачення у вчиненні злочину передбаченого ч.1 ст. 366 КК України.

Дії підсуднього ОСОБА_2 слід кваліфікувати за ч.2 ст.191 КК України за кваліфікуючими ознаками привласнення чужого майна, яке було йому ввірене  та зловживання службовою особою своїм службовим становищем, оскільки він працюючи на посаді  менеджера по заготівлі молока ТОВ «Шумський маслозавод», до його обов'язків входило  забезпечення організації роботи  приймальних пунктів, організація здачі молока здавальниками, надання в бухгалтерію даного підприємства відомостей оплати молока і відомостей на виплату дотації виробникам молока та авансових звітів за одержані під звіт кошти, протягом  червня - серпня 2010 року  привласнив  59 598 грн. 12 коп.

          Дії підсуднього ОСОБА_2  кваліфіковано вірно  за ч.1 ст. 366 КК України, оскільки він будучи службовою особою, як директор ТОВ «Росса» вніс  до офіційних документів завідомо неправдиві відомості, інше підроблення документів,  а також складав і видавав  завідомо неправдиві документи.

Призначаючи міру покарання підсудньому, суд враховує ступінь тяжкості скоєного  злочину, особу підсуднього, який щиро розкаявся у скоєному,  вперше притягується до кримінальної відповідальності, позитивно характеризується по місцю проживання, а тому йому слід призначити покарання  із застосуванням ст.70 КК України шляхом поглинання менш суворого покарання більш суворим у вигляді обмеження волі із застосуванням ст.69 КК України додаткового покарання не призначати.

Враховуючи, що злочини вчинені підсуднім ОСОБА_2, є злочини середньої тяжкості, а також враховуючи бездоганну поведінку підсуднього та його сумлінне відношення до праці, а тому його не можна визнати суспільно небезпечним.

На підставі ч.4 ст.74 КК України, підсуднього ОСОБА_2 слід звільнити від покарання.

Судові витрати пов»язані із проведенням судових експертиз віднести на рахунок держави, оскільки висновки по судових експертизах не лягли в основу пред»явленого обвинувачення.

Звільнити з-під арешту  майно - автомобіль марки «Mersedes-Benz У-320», 1995 року випуску,  № кузова  WDB НОМЕР_2, синього кольору, д.н.з. НОМЕР_1, який належить  ОСОБА_2  накладеного  постановою старшого слідчого слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області  підполковником юстиції Притолюком М.П.

Міру запобіжного заходу залишити попередню - підписку  про невиїзд з постійного місця проживання до вступу вироку в законну силу.

На підставі наведеного, керуючись ст.ст. 323,324 КПК України, суд

З А С У Д И В :

ОСОБА_2 визнати винним у скоєнні злочину , передбаченого ч.2  ст.191 КК України  та  ч.1 ст.366 КК України та призначити йому покарання:

за ч.2 ст. 191 КК України  - 1 рік 6 місяців обмеження волі, із застосуванням ст. 69 КК України  додаткового покарання не призначати,

за ч.1 ст. 366 КК України - 1  рік обмеження волі,  із застосуванням ст. 69 КК України  додаткового покарання не призначати.

На підставі ст.70 КК України остаточне покарання призначити шляхом поглинання менш суворого покарання  більш суворим  у вигляді  1 рік 6 місяців  позбавлення волі, із застосуванням ст. 69 КК України  додаткового покарання не призначати.

На підставі ч.4 ст.74 КК України, звільнити підсуднього ОСОБА_2  від покарання.

Судові витрати пов»язані із проведенням судових експертиз віднести на рахунок держави.

Звільнити з-під арешту  майно : автомобіль марки «Mersedes-Benz У-320», 1995 року випуску,  № кузова  WDB НОМЕР_2, синього кольору, д.н.з. НОМЕР_1, який знаходиться на збереженні в  ОСОБА_19  після вступу вироку в законну силу повернути  ОСОБА_2.

  

Речові докази:

-          акт-відомість №3655 за 16-30 червня 2010 року по с. Буглів, №3823 за  16-30 червня 2010 року по с.Залісці та авансовий звіт  серії  SH №0706-001 від 06.07.2010 року,

-          акт-відомість №3851  за 1-31 червня 2010 року по с.Залісці та авансовий звіт  серії  SH № 0723-001 від 23.07.2010 року,

-          акти-відомості за 1-31 липня 2010 року № 3882 по с.Матвіївці (копія), №3883 по с.Обич, №3918 по с.Підгайці, № 4010 по с.Білозірка, без номера по с.Нападівка та авансовий звіт серії SH №0807-001 від 07.08.2010 року,

які зберігаються  в матеріалах кримінальної справи  після вступу вироку в законну силу  залишити при  кримінальній справі.

Міру запобіжного заходу у відношенні засудженого ОСОБА_2 залишити попередню - підписку про невиїзд до вступу вироку в законну силу.

На даний вирок може бути подана апеляція  в апеляційний суд Тернопільської області через Шумський районний суд  протягом п'ятнадцяти  діб з моменту його проголошення, а засудженим, який перебуває під вартою ,- в той же строк з моменту вручення йому копії  вироку.

Суддя: С. В. Томчук
